

U skladu sa članom 232. Zakona o obligacionim odnosima (Službeni list SFRJ, br. 29/78, 39/85, 45/89, Službeni list SRJ, br. 31/93, Službeni list SCG, br. 1/2003 – Ustavna povelja i Službeni glasnik RS, br. 18/2020), zastupnici društva Tranzistor doo Beograd, sa registrovanim sedištem na adresi Bubanjjskih žrtava 3, Rakovica, Beograd, (u daljem tekstu „**Organizator**“), usvajaju dana 01.10.2024. sledeća:

PRAVILA
NAGRADNOG KONKURSA
“Živi u pokretu uz Libresse”

1. Opšte odredbe

- 1.1. Radi organizovanja nagradnog konkursa pod nazivom “Živi u pokretu uz Libresse” (u daljem tekstu „**Konkurs**“) zastupnici Organizatora donose ova pravila kao što sledi (u daljem tekstu „**Pravila**“).
- 1.2. Konkurs se organizuje na osnovu Javnog obećanja nagrade, u skladu sa članom 232 Zakona o obligacionim odnosima („Sl. list SFRJ“, br. 29/78, 39/85, 45/89 – odluka USJ i 57/89, „Sl. list SRJ“, br. 31/93, „Sl. list SCG“, br. 1/2003-Ustavna povelja i „Sl. glasnik RS“, br.18/2020).
- 1.3. Naziv Konkursa je “Živi u pokretu uz Libresse”.
- 1.4. Konkurs počinje dana 01.11.2024. godine u 00:00:01 časova i završava se dana 30.11.2024. godine u 23:59:59 časova.
- 1.5. Po isteku Konkursa se na osnovu liste 15 najkreativnijih učesnika dodeljuju sve definisane nagrade.
- 1.6. Proglašenje pobjednika Konkursa će biti izvršeno na način i u rokovima propisanim Pravilima, a na osnovu liste 15 najboljih učesnika koja se formira na osnovu kreativnosti (u daljem tekstu: „**Lista pobjednika**“).
- 1.7. Konkurs se organizuje u svrhu promocije proizvoda brenda Libresse.
- 1.8. Konkurs se organizuje u Lilly drogerijama na teritoriji Republike Srbije (u daljem tekstu: „**Teritorija**“).
- 1.9. Konkurs se organizuje putem mejl adrese libressenagradjuje@gmail.com , a na način i pod uslovima bliže opisanim u ovim Pravilima.
- 1.10. Predmet Konkursa je izbor pobjednika, koji su poslali tematski najkreativniju priču inspirisanu svojom omiljenom voznjom bicikla, koji je predmet ovih Pravila i u skladu sa ovim Pravilima.

2. Prava i obaveze organizatora

Organizator kreativnog konkursa „ Živi u pokretu uz Libresse “(dalje: konkurs) je Tranzistor d.o.o. Beograd (u daljem tekstu: Organizator). Konkurs će biti organizovan u ime Essity Croatia d.o.o (dalje: Korisnik), a radi promocije Brenda Libresse. Učešće na konkursu podrazumeva upoznatost sa ovim obavezujućim Pravilima, i saglasnost svakog od Učesnika sa svim odredbama ovih Pravila. Organizator zadržava potpuno pravo izmene i /ili dopune Pravila, kao i pravo da obustavi, prekine, skрати ili produži vreme trajanja konkursa.Pravila kao i sve izmene i dopune ovih Pravila u konkursu biće objavljena na web stranici: www.libresse.rs

U tom smislu obavezuju se svi potencijalni učesnici da se prethodno detaljno upoznaju i ukoliko žele da učestvuju u konkursu prihvate pisanim putem sva pravila i uslove konkursa, a naročito pravila i uslove koja se odnose na njihove lične podatke koje samostalno i dobrovoljno dostavljaju, odnosno način korišćenja, obrade i

dostupnosti istih. Učešćem u ovom konkursu učesnici prihvataju sve navedene uslove i oslobađaju Organizatora i Korisnika pravne odgovornosti bilo koje vrste.

3. Pravo učešća

Na konkursu mogu učestvovati fizička lica – starija od 18 godina, koja imaju prebivalište u Srbiji, bez Kosova i Metohije (u nastavku „Učesnici“) koji u celosti ispune sve uslove za učešće koji su navedeni u ovim Pravilima. Zaposleni kod Organizatora, Korisnika i bilo koje kompanije koja je uključena u realizaciju bilo koje radnje vezane za organizaciju i sprovođenje konkursa kao ni članovi njihovih porodica ili familija, ne mogu učestvovati u konkursu.

4. Trajanje i mehanizam konkursa

Konkurs će biti organizovan i sproveden online, putem mejl adrese libressenagradijuje@gmail.com od 01.11.2024. godine u 00.00h do 30.11.2024. godine u 23.59h (najuspešniji učesnici biće određeni u roku od pet radnih dana od kraja perioda učešća)

Radi učešća Učesnik treba da u toku Konkursa:

kupi bilo koja 2 (dva) pakovanja Libresse proizvoda u Lilly drogeriji, pošalje sliku racuna i priču inspirisanu svojom omiljenom voznjom bicikla poslati na mejl libressenagradijuje@gmail.com i na taj način učestvuju u Nagradnom konkursu i dobije mogućnost da osvoji jednu od nagrada odnosno ružičasti bicikl.

15 najkreativnijih učesnika odnosno priča biće izabrano od strane Žirija koji učestvuje u realizaciji konkursa uz pomoć predstavnika Organizatora i Korisnika nakon pregleda svih priča nastalih prema svim propozicijama ovog Konkursa.

5. Uslovi učešća

Preduslovi za validno učešće u konkursu

Da bi učestvovanje u nagradnom konkursu bilo validno potrebno je da budu kumulativno ispunjeni sledeći uslovi:

(1) svaki Učesnik mora imati pravo na učestvovanje u skladu sa svim uslovima ovih Pravila;

(2) kupovina bilo koja dva Libresse proizvoda, slanje kreativne priče kao i fiskalnog računa treba biti izvršeno isključivo u toku trajanja konkursa

Organizator ili Korisnik zadržavaju pravo, da u bilo kom trenutku, provere ispravnost prijave i mogu po svom nahođenju odlučiti da bilo koja prijava nije prihvatljiva i diskvalifikovati Učesnika. Ovakva odluke je konačna i obavezujuća. Organizatori Konkursa zadržavaju pravo procenjivanja kreativnosti pisanja priča prema svojim kriterijumima i Učesnici nemaju pravo bilo kakvih pritužbi u vezi sa tim.

6. Utvrđivanje najuspešnijih Učesnika i dodela i realizacija nagrade

Žiri koji će biti imenovan od strane Organizatora (koga će činiti predstavnici Organizatora i predstavnik Korisnika) izabraće zajednički 15 najkreativnijih priča koje odgovaraju temi Konkursa i Učesnici koji su ih postavili ukoliko ispunjavaju sve uslove iz ovih Pravila osvajaju jednu od 15 nagrada koje čine 15 bicikala

Nagrada nije prenosiva, te nije dopuštena nikakva zamena ili isplata nagrada u gotovini, nagrada se neće predati/dodeliti trećoj osobi, već samo proverenom pobedniku nagrade. Najuspešniji učesnici će preuzeti nagradu takvu kakva jeste, na ličnu odgovornost. Organizatori Konkursa zadržavaju pravo, da prema svom nahođenju, zamene nagradu bilo kojom drugom nagradom uporedive ili veće komercijalne vrednosti, iz bilo kog razloga.

Imena najuspešnijih Učesnika će biti objavljena na veb stranici www.libresse.rs u roku od najviše 15 radnih dana od dana utvrđivanja validnosti učešća.

Učesnici, koji budu proglašeni za pobednike, biće kontaktirani u roku od 3 radna dana od objave rezultata na listi pobednika putem e-maila/SMS-a koje su Učesnici dostavili (u daljem tekstu: **Obaveštenje**), a u cilju dodele nagrade. Kontaktirani Učesnici imaju rok od 2 (dva) dana da odgovorom na Obaveštenje potvrde da prihvataju nagradu kao i da potvrde svoje lične podatke: ime, prezime, adresu stanovanja, JMBG i broj telefona. Ukoliko Učesnik ne odgovori na Obaveštenje u roku od 2 (dva) dana Organizator će još jednom pokušati da kontaktira Učesnike putem broja telefona, koji su Učesnici dostavili, a u cilju prikupljanja podataka za dodelu nagrade. Ukoliko u navedenom roku Učesnik, koji bude proglašen za pobednika, ne odgovori na Obaveštenje ili ne dostavi tražene podatke smatraće se da isti ne prihvata nagradu i neće imati nikakva prava prema Organizatoru po osnovu ovog Konkursa, a nagrada će ostati nedodeljena.

Ukoliko se potencijalni pobednik konkursa ne odazove na ostavljeni broj telefona nakon objave, u roku od pet radnih dana od dana objavljivanja obaveštenja da je izabran kao jedan od najuspešnijih učesnika, ili se utvrdi da nije ispunio sve uslove iz konkursa nagrade ostaju organizatoru.

Svaka greška i/ili propust prilikom dostave informacija koje se tiču dostave nagrada, od strane Učesnika, neće proizvoditi bilo kakvu odgovornost Organizatora, tačnost kontakt podataka primljenih od Učesnika su isključivo njihova odgovornost.

Nakon što Učesnik, koji bude proglašen za pobednika konkursa, dostavi sve neophodne podatke za dostavu nagrade, Organizator će obavestiti pobednika o datumu predaje odnosno korišćenja osvojene Isporka navedenih nagrada će biti izvršena najkasnije 30 dana nakon Obaveštenja. Nagrade će biti poslate na kućne adrese pobednika kurirskom službom, koja će kontaktirati pobednik konkursa. Organizator ne snosi odgovornost u slučaju da kurirska služba ne može da stupi u kontakt sa pobednikom, iz razloga koji ne spadaju u odgovornost Organizatora. Organizator Konkursa nije u mogućnosti da utiče na raspored dostave poklona i ne snosi odgovornost ukoliko pobednik nije na adresi u trenutku dostave. Slanje nagrada je besplatno za pobednika. Ukoliko pobednik ne bude dostupan kurirskoj službi u dva pokušaja, smatraće se da pobednik ne prihvata nagradu i Organizator nije u obavezi da mu istu naknadno dostavi.

7. Ograničenje odgovornosti i autorstvo

Organizator i Korisnik imaju pravo da preduzmu sve potrebne mere u slučaju bilo kakvog pokušaja prevare sistema, zloupotrebe ili bilo kojih drugih pokušaja koji mogu uticati na imidž ovog konkursa, i/ili Organizatora ili Korisnika. Organizatori konkursa nemaju odgovornost i ne smeju bez zakonskog osnova biti uključeni u bilo koju

parnicu ili proces i potencijalno dodatne troškove, od strane Učesnika ili trećih lica. Bilo koja i sva autorska prava na poslate priče besplatno i bez zahteva za bilo kakve naknade, stiže Korisnik, a u skladu sa propisima. Učesnik samim slanjem priče u skladu sa propozicijama ovog konkursa prihvata uslove istog, odnosno saglasan je da neće imati bilo kakvih zahteva za bilo kakve autorske ili srodne ili bilo kakve druge naknade ili zahteve po osnovu napisane priče koje je poslao u svrhu učešća i konkursu.

Organizator ne snosi odgovornost za:

- (1) neuspešno prijavljivanje;
- (2) greške u podacima, prijemu podataka dostavljenih od strane Učesnika, budući da je to isključiva odgovornost Učesnika;
- (3) nemogućnost realizacije nagrade, niti za kašnjenja u realizaciji nagrada
- (4) žalbe na osvojenu nagradu ili način realizacije nagrade;
- (5) bilo koje tehničke propuste ili nepravilnosti uzrokovane kod operatera interneta ili na mreži uopšte;
- (9) prikladnost nagrade

Učešćem u Konkursu i/ili prihvatanjem bilo koje nagrade, učesnici i/ili najuspešniji učesnici ovim obeštećuju i oslobađaju od odgovornosti Organizatore i Korisnika Konkursa (uključujući njihove filijale, holding društva i povezana društva), njihove direktore, zaposlene, agente, dobavljače i izvođače od i protiv bilo koje radnje, zahteva i/ili odgovornost za ozlede gubitke, štete, troškove ili zahteve bilo koje vrste koji u celosti ili delimično proizlaze, direktno ili indirektno iz učešća u Konkursu i/ili korišćenja, prihvatanja ili posedovanja nagrade, i/ili učešća (ili neučešća) u aktivnosti vezanoj uz nagradu. Organizatori Konkursa neće biti odgovorni za bilo kakvo neispravno predstavljanje uzrokovano greškom pri kopiranju, pri kucanju ili greškom zbog izostavljanja do kojih može doći na bilo kom promotivnom materijalu ili društvenim medijima u vezi s ovim Konkursom.

8. Saglasnost Učesnika za prikupljanje odnosno obradu njegovih ličnih podataka

Korisnik, u svojstvu rukovoca ličnim podacima, a u svrhu realizacije Konkursa prikuplja sledeće lične podatke učesnika u Konkursu:

Za potrebe realizacije nagrade: ime, prezime, godine, broj telefona, adresu i JMBG (dostavljaju samo dobitnici)

Podaci se prikupljaju neposredno od učesnika, na gore opisani način.

Učesnici su upoznati i pristaju da eventualni video i audio materijal koji nastane u vezi sa realizacijom nagrada, može biti korišćen od strane Organizatora i Korisnika u marketinške svrhe. Svrha obrade podataka o ličnosti je učestvovanje u Konkursu i ostvarivanje prava iz istog. Ime i prezime koriste se u svrhu izvlačenja pobjednika konkursa, podatak o starosti je potreban jer pravo učešća u Konkursu imaju fizička lica koja su navršila 18 godina, a ostali dostavljeni podaci će se koristiti u svrhu obaveštavanja o osvojenim nagradama. Pored Korisnika, kao rukovoca, pristup podacima o ličnosti učesnika će u svojstvu obrađivača imati i Organizator, u svrhu sprovođenja Konkursa.

Prijavljivanjem na Konkurs na način opisan ovim Pravilima, smatra se da su učesnici pročitali Pravila i da su sa njima saglasni te da na taj način pristaju i daju saglasnost da Korisnik može obrađivati njihove lične podatke na način ovde opisan. Korisnik i Organizator preduzimaju sve potrebne tehničke, organizacione i kadrovske mere zaštite, koje se mogu primeniti, s obzirom na prirodu, obim i svrhu obrade odnosno vrste obrade.

Svi učesnici imaju sledeća prava na osnovu Zakona:

- ✓ Pravo na obaveštenje o obradi i pristup podacima o ličnosti

- ✓ Pravo na ispravku i dopunu podataka;
- ✓ Pravo na brisanje podataka;
- ✓ Pravo na ograničenje obrade;
- ✓ Pravo na opoziv pristanka;
- ✓ Pravo na prenosivost podataka;
- ✓ Pravo na podnošenje pritužbe Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

Učesnik se može povodom obrade njegovih podataka o ličnosti obratiti Organizatoru putem dole-navedenih kontakt podataka: libressenagradijuje@gmail.com

Povlačenje saglasnosti za obradu ličnih podataka pre završetka Konkursa ili pre završetka dodele nagrada obuhvaćenih Konkursom, onemogućava dalje učešće na Konkursu, odnosno dodelu nagrada, tim učesnicima.

Lični podaci učesnika Konkursa biće u potpunosti izbrisani iz svih zbirki kako Organizatora i Korisnika, najkasnije u roku od 30 dana od završetka Konkursa. Organizator koristi i obrađuje lične podatke isključivo dostavljene od strane Učesnika te je isključivo Učesnik odgovoran za tačnost i ispravnost datih podataka.

9. Prekid/ zastoj konkursa. Viša sila

Konkurs može prestati pre propisanog roka u slučaju događaja više sile, vanrednog stanja uključujući i slučaj nemogućnosti Organizatora da realizuje konkurs pod kvalitetnim uslovima. Viša sila označava svaki događaj koji se ne može predvideti, kontrolisati ili otkloniti od strane Organizatora, uključujući i nemogućnosti Organizatora da ispuni obaveze iz ovih Pravila, nezavisno od njegove volje. Konkurs se može prekinuti pre roka ili može biti zaustavljen na osnovu slobodne odluke Organizatora, u slučajevima više sile u skladu sa zakonom, pod uslovom da su takve promene objavljene u skladu sa odredbama ovih Pravila.

10. Porezi

Organizator preuzima odgovornost da plati porez na dodeljene nagrade, a prema važećem Zakonu. Sve druge obaveze fiskalne prirode ili bilo koje druge prirode, u vezi sa Nagradama, nakon preuzimanja nagrada, biće isključivo u obavezi pobjednika.

11. Sporovi

Potencijalni sporovi koji se dogode između Organizatora i Učesnika o bilo kom pitanju rešavaće se sporazumno, a u slučaju da mirno rešenje ne bude bilo moguće, spor će biti rešavan od strane nadležnog suda u Beogradu.

12. Ostale odredbe

Odluke organizatora u vezi sa konkursom su konačne i obavezujuće za sve Učesnike. Organizator ima pravo da preduzme sve potrebne mere u slučaju bilo kakve zloupotrebe ili bilo kog drugog pokušaja koji mogu uticati na

imidž ili troškove organizacije i sprovođenje konkursa. Pravila stupaju na snagu danom donošenja, a primenjuju se počev od dana objavljivanja.

Učesnici Konkursa mogu postavljati pitanja u vezi sa Konkursom na sledeći info mail libressenagraduje@gmail.com ili besplatnim pozivom na broj 0800/100 155 svakog radnog dana u periodu od 09:00 do 16:00 časova

Tranzistor d.o.o. Beograd

U Beogradu, 01.10..2024. godine

